

Союз архитекторов России приглашает!

Новости конкурса «Стекло в архитектуре»



Бернар Пикте – автор Гран-при четвертого конкурса «Стекло в архитектуре».

27 апреля 2015 года в 15.30 на выставке « InterGlass 2015» (ВДНХ, павильон №75, зал В) перед торжественной церемонией награждения победителей четвертого конкурса «Стекло в архитектуре» состоится лекция Бернара Пикте «Высокое французское ремесло и стекольная индустрия: парижское Ателье Бернар Пикте».

Бернар Пикте - специалист в области уникального интерьерного стекла из Франции. ATELIERS BERNARD PICQUET существует уже более 30 лет. За это время реализованы сотни сложнейших проектов по декорированию общественных зданий, офисов, частных домов и апартаментов, яхт.

Бернар Пикте оформлял дворцы султана Брунея, интерьеры банка BNP, бутики Chanel, Dior, Guerlain, Hermès, Louis Vuitton, Mikimoto, Suez-GDF, Total, EDF. Он постоянно сотрудничает с всемирно известными декораторами: Альберто Пинто, Филипп Старк, Питер Марино, с архитектором Жаном Нувелем и другими звездами.

Более подробно с Деловой программой выставки «InterGlass 2015» можно ознакомиться на www.interglass-expo.com.

Союз архитекторов России

+7 (495) 691-86-60

+7 (495) 697-49-01

www.interglass-expo.com/competition
[com@ intrerglass-expo.com](mailto:com@intrerglass-expo.com)